

“两直”补助为企业复苏发展注入“新动能”

本报讯 (记者 黄淑妍)“现在的政策是真好!‘两直’补助到账,解决了我们的燃眉之急,帮助我们渡过了难关。”近日,衢州合农心农业开发有限公司财务负责人何女士开心地告诉记者,公司收到了2万元小微企业“两直”补助资金。

“两直”补助指新增财政资金直达市县基层、直接惠企利民,是党中央、国务院的重大决策部署,也是做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要举措。为进一步帮助小微企业、个体工商户纾难解困,区市场监督管理局、区财政局、区税务局联合组建工作专班,对于特别困难、特定行业、特殊价值、特别贡献的小微企业和个体工商户,分别给予20000元

和6000元的资金补助。

受疫情影响,衢州合农心农业开发有限公司农产品滞销,1至4月销售额比去年同期减少30%以上,企业经营一度陷入困境。专班工作人员多次对其进行“一对一”辅导,社保费、增值税优惠政策的精准落地给企业打了一剂“强心针”,此次的“两直”补助政策更是给企业吃下了一颗“定心丸”。

无独有偶,柯城品瑄香小吃店老板陈雨中也于近日成功申领了6000元的个体工商户“两直”补助。

“小羿,我的补助到账了,感谢你之前的耐心讲解!”“两直”补助到账后,陈雨中第一时间致电专班干部陈羿表达谢意。“柯城不仅疫情防控做得好,疫后帮扶政策更是及时有效。”陈雨中说。

自“两直”补助政策出台以来,区各相关部门扛起主体责任,资金“不靠站”、部门“不拖延”。截至8月底,柯城已为辖区4500余家小微企业和个体工商户成功申领“两直”补助资金4300余万元,助力辖区企业复产复苏、回暖发展。

服务企业 服务群众 服务基层



急救日里学急救

9月12日是世界急救日,衢州市红十字会、柯城区红十字会、柯城区人民医院等联合在市区时代广场开展急救知识宣传活动。图为柯城区雄鹰红十字应急救援队队员学习三角巾包扎技术。(胡江丰 摄)

“大美万田”二次提升集中行动吹响集结号

本报讯 (记者 楼郁馨 通讯员 祝骏 蒋诚)9月12日上午,在万田乡万田村文化礼堂外,“大美万田”二次提升集中行动正式吹响集结号。万田乡新一届村两委班子和区委组织部、区农业农村局、执法、公安等部门人员等300余人奋勇参战。

据悉,本次提升集中行动涉及面积近1.6万平方米,预计将持续近一个月时间。行动以拆、改、建相结合的形式,强力推进乡村振兴示范乡镇建设,助力万田奏响由“大治”到“大美”的最强音。

“这是对万田新一任村两委干

部的一次‘大练兵’,也是他们展现责任与担当,体现为民办事决心与信心的大平台。”万田乡党委书记冯小青说,党员群众选得好,更要干部干得好。

“作为村民们选出来的村两委班子成员,我有义务也有责任带领村庄越变越好,在此我承诺,全力支持‘大美万田’二次提升集中行动。”现场,万田村支部书记、主任范荣征掷地有声的发言感染了一大批村民。他告诉记者,农房整治风貌提升使村民们受益万分,他会全身心投入到村庄建设工作中,让万田村村

民过上更好的生活。

此外,区委组织部、万田乡人民政府等相关部门单位也组织骨干力量全面下沉,积极参与到专项行动中,在前期全村域农房摸排基础上,详细进行分析研判,确保以最强声势最快速度达到最好结果,进一步提升万田村庄人居环境。

区委组织部常务副部长汪晓勤表示,“大美万田”二次提升集中行动工作专项组全体干部将通力协作,倒排计划,主动担当,积极作为,带领村民走向幸福生活。

兵哥哥“十八般武艺”助柯城“变脸”

本报讯 (记者 陈岚 通讯员 莫莉彬 孙浩浩)当前,全区已吹响全民创文攻坚冲锋总号角。连日来,区人武部先后派出多批“创文攻坚小分队”深入大街小巷和乡间村道,哪里最脏,哪里就有新兵、民兵的身影;哪里最乱,哪里就有迷彩的冲锋……

在双港街道,90名大学生预定新兵身穿黄色马甲,兵分三路来到五湖村来利田铺自然村、双港社区和美港社区各小区、背街小巷、主次干道参加创文行动。劝导市民文明出行,清理绿化带杂草、白色垃圾,拖移楼道内电动车及杂物……大家士气高涨、行动迅速,高效完成各项整治工作,表现出了新入伍战士的良好精神风貌。

打造“一座最有礼的城市” 创建全国文明城市

企业减成本 就近办“食”事 食品经营许可证 实现“全省通办”

本报讯 (记者 严嘉慧 通讯员 吴媛媛 余琪)“现在食品经营许可证全省通办了,您以后要是在浙江省内其他地区开设分店,都可以来我们柯城窗口办理食品经营许可证。”近日,区行政服务中心市场监管窗口的工作人员变身唠叨“店小二”,纷纷向前来办理食品经营许可事项的市民介绍商事领域跨地域可办事项菜单上的“新成员”。

自8月15日起,食品经营许可事项全面实现跨区域“全省通办”。

申请人可通过网上办理或现场办理,按就近原则到全省范围内任一县级市场监管审批窗口提出申请,市场监管窗口工作人员将按照“异地受理、数据流转、属地审批、证照寄递”的模式助力企业就近办“食”事。该举措以部门之间的“数据跑路”代替“群众跑腿”,进一步优化区域服务资源配置、突破行政区域属地管理限制,同时减轻企业市场准入的制度性成本,为创业创新营造了良好的营商环境。

打造“最多跑一次”改革升级版